



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 8. szám

2021. február 14.



Ének: [Itt van Isten köztünk \(165\)](#)

TISZTASÁGBAN

ALAPIGE: Zsidók 13,4

A múlt vasárnapi igeszakaszon keresztül megláthattuk, hogy minden, ami a teremtett világban megrendülhet, meg is fog rendülni, egyedül csak az Isten valósága, az ő országa az, amely meg nem inog, hanem örökre megáll. Most ennek részeként a folytatásban életünknek egy olyan alappillére kerül elénk, melyet Isten alapvető rendelkezései között tartunk számon: ez a házasság.

Emberi mivoltunk legeredetibb részeként szól róla a Szentírás bizonyágtétele, amikor a teremtés történetben az embert férfiként és nőként mutatja be, majd részletezve a kérdést hamar kiderül a két fél egysége, lényegi összetartozása. Ezzel a leírással indul az ember története, s vonul végig az erről szóló tanítás mind az Ó-, mind az Újszövetség lapjain. Együttal azt is látjuk, hogy folyamatos támadásnak van kitéve ez a rend: az ösatyák, a hit hősei, királyok, a nép egyaránt sok kísértéssel küzdenek a kérdésben, sokszor sikertelenül, számos bukással. Ezt erősíti a tény, ahogy Jézus tanít a parancsolatokról, majd az apostolok szüntelenül intik a helytelenül élőket és figyelmeztetik a gyülekezetet – ahogy itt is látjuk.

Folyamatos kísértés az ember számára, hogy ne Isten rendje, ha nem saját vágyunk határozza meg az irányt. Persze tudjuk, hogy ott van a *Ne paráználkodj!* hűségre hívó parancsa, és a *Ne kívánd a másét!* vágyat zabolázó figyelmeztetése, mégis sokszor győz bennünk az 'akarom', a 'nekem ez így jó és kész' gondolata.

A legtöbb esetben észre sem vesszük, hogy a másik iránti hűtlenségünk egyúttal Isten iránti hűtlenséget is jelent: vele szemben vétkezünk, az ő akarata ellen, s ezen túl még saját magunk ellen is. Ezért figyelmeztet Isten, mert óvni akar. Ezért hív tisztaságra, tiszteletre, kapcsolataink, házasságunk ápolására. Ezért hív bűnbánatra, bocsánat kérésre – ha elrontottunk valamit, ha vétkeztünk; s ezért ad feloldozást, az új kezdés, a rend lehetőségét életünkbe, mert szeret minket.

Hogy is volt a samáriai asszonnyal? Egy romjaiban heverő élet: akinek már négy férje volt, s akivel épp együtt élt, az nem a férje volt. Jézussal találkozva viszont feloldozást nyert ebben a helyzetében. Az, aki nem örökölhette volna Isten országát, vele annak tagjává lett. Jézus ezt hozta ajándékként: valós kapcsolatot Istennel, a vele szemben való hűtlenségünk bocsánatát, eltörlését, hogy emberi kapcsolataink is új alapra álljanak, mely megbízható alap: nem vágyaktól és önzéstől teljes, melyek bizonytalanságba és csapongásba taszítanak, hanem tiszta: Isten által megtisztított, neki tetsző.

Éljünk a lehetőséggel, az erővel, melyet az Úr Isten ad kapcsolataink rendben tartására, s imádkozzunk az Isten akaratának megerősödéséért életünkben! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör. Új sorozatot kezdünk: Jeremiás próféta könyvének olvasását. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Február 21-én, vasárnap templomi istentiszteletet tartunk 10 órakor, Jakab Erika lelkész testvérünk szolgál a gyülekezetben. Az Útravaló c. gyülekezeti hírlevél kiadása ezen a hétvégén kivételesen szünetelni fog.

Február 28-án, vasárnap 10 órakor böjti úrvacsorás istentiszteletre készülünk. Szeretettel várjuk testvéreinket alkalmainkra a járványügyi higiéniai és távolságtartási szabályok betartásával!

2. Új kiadványok

Elérhető és átvehető a Csendes Percek igeolvasó vezérfonal és a Presbiter újság legújabb száma. Az éves előfizetéseket, vagy azok részletét az IRATTERJESZTÉS feliratú perselydobozban helyezhetjük el.

Csendes Percek: 2.000Ft/év (6 szám); Presbiter: 3.000Ft/év (6 szám)

3. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományukat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

A január utolsó vasárnapján összegyűlt adományoknak köszönhetően 30.000 Ft-tal támogathattuk a Lepramisszió munkáját. Köszönjük!

Köszönjük az elmúlt héten beérkezett 44.700 Ft perselyadományt, a 29.500 Ft fenntartói járulékot, valamint a 20.000 Ft adományt. Isten áldása legyen a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!